ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DEL 0 3 APR. 2014

Oggetto: Rettifica alle Determinazioni Generali n. 207 e n. 209 del 28.03.2014.

L'anno DUEMILAQUATTORDICI, il giorno <u>RE</u> del mese di APRILE, nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

Il sottoscritto Dr. Ciro Pignatelli in qualità di Direttore dell'Ente Parco

VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;

VISTA la Legge 10/94 recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena:

VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;

VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;

VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 - 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;

VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno e il dott. Ciro Pignatelli;

VISTE La Determinazione generale n. 207 del 28.03.2014 e la Determinazione Generale n. 209 del 28.03.2014 con le quali si rilasciavano nulla osta, art. 13 legge 394/91, a favore rispettivamente della Società Barone Rosso Sas e della Soc. Monte dell'Arena sas;

CONSIDERATO Che per mero errore materiale è stata riportata la dicitura "CONSIDERATO che l'Ente Parco con deliberazione del Presidente n.6 del 06.03.2014 ha approvato la proposta di Piano per il Parco e che pertanto risulta in itinere il procedimento di adozione dello stesso":

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

TUTTO CIO' PREMESSO





DETERMINA

Per tutto quanto in narrativa espresso e qui si intende integralmente riportato,

- 1. Di rettificare le Determinazioni Generali n. 207 e n. 209 del 28.03.2014 rimuovendo la dicitura "CONSIDERATO che l'Ente Parco con deliberazione del Presidente n.6 del 06.03.2014 ha approvato la proposta di Piano per il Parco e che pertanto risulta in itinere il procedimento di adozione dello stesso";
- 2. **Di inviare** la presente determinazione al Dirigente dell'area tecnica del Comune di La Maddalena, al Servizio SAVI della RAS e al CTA dell'Ente Parco.

Ed Salon

IL DIRETTORE DEL P.N.

La presente determinazione n. 227 del 0 3 APR. 2014, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal 0 3 APR. 2014 con n. 0124 del registro

IL DIRETTORE DEL P.N.
Dr. Ciro Pignatelli





